

# Владимир Захаров - мастер магии

Надежда КРАЕВА

Фото предоставлено  
В. ЗАХАРОВЫМ

С 17 по 20 октября в Твери впервые прошел всероссийский фестиваль эстрадно-циркового искусства среди людей с инвалидностью по слуху, который собрал 102 участника из 20 городов России. Котласский фокусник Владимир Захаров привез оттуда диплом второй степени в номинации «Сценическая магия».

Владимир Захаров родился в Нефтекамске республики Башкортостан. В семье был третьим ребенком. Отец работал нефтяником, а мать - бригадиром штукатуров-маляров. Когда Владимиру шел пятый год, отец отправился покорять вечную мерзлоту на Север, туда, где сейчас уже находится город Усинск.

- Там сначала ютились в бараках. Позже переехали в поселок Парма. Жили в нем, пока родителям не дали квартиру в Усинске, - вспоминает Владимир. - Еще будучи в Парме, в семь лет я сильно заболел менингитом и в ходе его осложнения потерял слух. Учиться меня отправили в Сыктывкар в школу для слабослышащих и поздно оглохших детей. В ней проучился десять лет.

В школе Захаров начал увлекаться фокусами - произошло это после того, как однажды посмотрел выступление местного фокусника.

- Это было в 1985 году. В то время было очень сложно найти информацию о фокусах. Но все же я находил ее в различных журналах, таких как «Юный техник», «Наука и жизнь». Некоторые фокусы придумывал сам, - говорит Владимир. - Скоро



Захаров с одним из членов жюри, директором Московского театра мимики и жеста, президентом Московской ассоциации глухих иллюзионистов Николаем Чаушьяном.

уже будет тридцать лет моему хобби - оно давно превратилось в профессиональную деятельность. В моей копилке есть как сложные трюки, так и простые. Реквизит делаю сам или покупаю у других коллег.

В наш город мужчина переехал, когда познакомился с Катей, живущей в Котласе, по переписке через Интернет. Бросив все в родном Усинске - театр-студию иллюзии, работу во Дворце культуры, славу, известность - он решил начать все с нуля.

- В Котласе живу уже семь лет, и он стал для меня вторым домом. Когда куда-то уезжаю из него, то очень скучаю, - говорит Владимир. - С Катей прожили недолго. Родился сын Леша. Сейчас у

меня новая семья: жена Света и приемная дочь Настя, которых я безумно люблю.

Как признается Захаров, он не боится жизненных трудностей. Помимо того что выступает с фокусами на различных мероприятиях, работает еще на двух работах: педагогом в Вычегодской школе-интернате для глухих и слабослышащих детей, где учит ребят фокусам и клоунаде, а также дворником. Также Владимир является вице-президентом Московской ассоциации глухих иллюзионистов, членом Российской ассоциации иллюзионистов, Московского клуба фокусников, Всемирной федерации глухих иллюзионистов, неоднократным лауреатом и дипломантом международных, всероссий-

ских фестивалей иллюзионистов. Котлассанин успел со своей программой побывать в Киеве и Лондоне.

С последнего конкурса, всероссийского фестиваля эстрадно-циркового искусства среди людей с инвалидностью по слуху, проходившего в середине октября в Твери, Владимир Захаров привез диплом второй степени в номинации «Сценическая магия». Помимо него, нашу область на данном фестивале представляли еще молодые мимы из Вычегодской школы-интерната для глухих и слабослышащих детей Сергей Коваленко, Артем Костин и Костя Чернышев, а также артисты циркового жанра из Северодвинска и Архангельска. И пускай артисты из Вычегодского не получили дипломов, но побывали на мастер-классе от членов жюри по правильной пластике движения, постановке и безукоризненной технике фокусов.

- Фестиваль шел очень долго - от долгого стояния на сцене даже немели мышцы, а жюри состояло из профессиональных мировых знаменитостей, - говорит Владимир. - На мой взгляд, фокусы у меня были лучшими, но судьи решили, что я немного отошел от правил конкурса. В итоге занял второе место. А до этого фестиваля я одержал победу в Великом Устюге в номинации «Комическая магия». Сейчас опять готовлюсь к следующему фестивалю - он будет в Архангельске.

Как признался Захаров, он любит участвовать в конкурсах, показывать на суд зрителей и жюри свои новые номера, получать порцию адреналина.

- Моя семья помогает и поддерживает меня во всем и всегда. Частые командировки в другие города не напрягают родных, они понимают, что для меня это просто необходимо, - говорит Владимир Захаров. - Моя мечта - это счастье моей семьи. И еще я хочу полноценно общаться со своим родным сыном.